



Βόλος, 20/01/2023
Αρ. πρωτ. 3512

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ 1/2023ης - 17/01/2023
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ Π.Θ.

Θέμα: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης υποψηφιοτήτων σε συνέχεια πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης (-εων) και έγκριση ανάθεσης (-εων) έργου στο πλαίσιο προγράμματος Κωδ. 7212 με τίτλο: "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας" με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Φθενάκη Γεώργιο – Τμήμα Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και το πρακτικό της υπ' αριθ. 81/12-1-2023 Συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας, για την επιλογή πανεπιστημιακού υπότροφου στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Κωδ. 7212 με τίτλο: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας», σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 64032/07-12-2022 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος,

αποφασίζει

Α) αποδέχεται την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας, σύμφωνα με την οποία προέβη με βάση τα σχετικά κριτήρια στην αξιολόγηση της μίας (1) υποψηφιότητας για τη διδασκαλία των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου «**ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**», ο/η οποίος/α υπέβαλε εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας και είναι ο/η εξής (αρ. πρωτ. αίτησης):

1. 1/09-01-2023

Β) εγκρίνει την κατάταξη των υποψηφίων σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα προσωρινών αποτελεσμάτων

Επιστημονικό Πεδίο: «ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ»		
α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμολογία
1	1/09-01-2023	85

Γ) εγκρίνει την ανάθεση της διδασκαλίας των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου «**ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**» στον/στην υποψήφιο/α με αρ. πρωτ. αίτησης 1/09-01-2023

Δ) εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ για την υπογραφή της σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, α) μετά την παρέλευση της προθεσμίας των 5 ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, για την υποβολή ένστασης επί του αποτελέσματος και β) μετά την προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών για τη σύναψη της σύμβασης από τον Ιδρυματικά Υπεύθυνο του έργου.

Μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων και εφόσον δεν υποβληθούν ενστάσεις, ο ανωτέρω προσωρινός πίνακας αποτελεσμάτων καθίσταται οριστικός.

Ως ημερομηνία έναρξης της σύμβασης θεωρείται η ημερομηνία ανάρτησης της περίληψής της στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και ως ημερομηνία λήξης η 30/06/2023.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ Π.Θ.

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ιωάννα Λαλιώτου